



Bosna i Hercegovina, Federacija Bosne i Hercegovine, AGENCIJA ZA DRŽAVNU SLUŽBU
Босна и Херцеговина, Федерација Босне и Херцеговине, АГЕНЦИЈА ЗА ДРЖАВНУ СЛУЖБУ
Bosnia and Herzegovina, Federation of Bosnia and Herzegovina, CIVIL SERVICE AGENCY

SLUŽBA ZA POSTAVLJENJA U ORGANIMA DRŽAVNE SLUŽBE U KANTONU 10

OBAVJEŠTENJE KANDIDATIMA KOJI SU DUŽNI PRISTUPITI POLAGANJU STRUČNOG ISPITA

Naziv organa uprave	GRAD LIVNO
Objava javnog natječaja	Web stranica Agencije za državnu službu Federacije BiH
Datum objave na web stranici	05.09.2022. godine
Broj pozicije i naziv radnog/ih mjesta	Stručni savjetnik za normativno-pravne poslove i upravno rješavanje u Službi za gospodarstvo, inspeksijske poslove, lokal -1 (jedan) izvršitelj
Mjesto polaganja, ulica i broj, ustanova	Livno, Ul. Gabrijela Jurkića br.2 (prostorije Službe za postavljenja u organima državne službe u Kantonu 10)
Datum i vrijeme polaganja pismenog dijela	06.10.2022.godine u 11,30 sati

Popis propisa i tematskih oblasti iz propisa za utvrđivanje pitanja za pismeni dio stručnog ispita:

Broj pozicije/radnog mjesta i naziv radnog mjesta	Stručni savjetnik za normativno-pravne poslove i upravno rješavanje u Službi za gospodarstvo, inspeksijske poslove, lokal -1 (jedan) izvršitelj	
	PROPISI I LITERATURA	TEMATSKE OBLASTI

Zakoni	1.	Zakon o obrtu i srodnim djelatnostima u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 75/21)	Napomena: Zakon u cijelosti
	2.	Zakon o unutaršnjoj trgovini FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 40/10 i 79/17)	Napomena: Zakon u cijelosti
	3.	Zakon o državnim službenicima i namještenicima u tijelima državne službe u Hercegbosanskoj županiji ("Narodne novine HBŽ" br.1/14,5/16,1/22 i 10/22)	Napomena: Zakon u cijelosti
Napomena		<p>Kandidati su dužni pristupiti ispitu u tačno određeno vrijeme, u protivnom smatrat će se da su odustali od učešća u natječajnoj proceduri. Kandidati koji polože ispit općeg znanja, dužni su pristupiti ispitu u tačno/točno određeno vrijeme, u protivnom smatrat će se da su odustali od učešća u natječajnoj proceduri. U skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka („Službeni glasnik BiH“, broj: 49/06, 76/11 i 89/11), imena kandidata se ne objavljuju.</p> <p>S ciljem sprečavanja širenja virusa COVID 19, kandidati koji su pozvani na stručni ispit dužni su se pridržavati epidemioloških mjera nadležnih institucija.</p> <p>U skladu sa Uputstvom o realizaciji promotivne aktivnosti Agencije „Dani otvorenih vrata: Pitajte – odgovaramo“, omogućen je pristup informacijama za sve kandidate kojima je neophodna podrška u procesu prijavljivanja na javni natječaj četvrtkom u vremenu 14:30-16:00 sati.</p>	

Članovi povjerenstva za izbor:

1. Ivana Markov, dipl. ekonomist
2. Sabina Čitak, dipl. pravnik
3. Lovre Miloloža, dipl. pravnik

Voditelj natječajne procedure ispred Agencije za državnu službu Federacije BiH je Ines Milošević, načelnik Službe za postavljenja tel: 034/204-349) e mail postavljenja.livno@adsfbih.gov.ba